

РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 2368/90 НА КОМИСИЯТА

от 9 август 1990 година

относно класирането на определени стоки в Комбинираната номенклатура

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 2658/87 на Съвета относно тарифната и статистическа номенклатура и Общата митническа тарифа¹, последно изменен с Регламент (ЕИО) № 1251/90², и по-специално член 9 от него,

като има предвид, че с цел да се осигури еднакво прилагане на Комбинираната номенклатура, приложена към упоменатия регламент, е необходимо да се приемат разпоредби за класирането на стоките, включени в приложението към настоящия регламент;

като има предвид, че с Регламент (ЕИО) № 2658/87 се определят общите правила за тълкуване на Комбинираната номенклатура и че тези правила се прилагат също към която и да е друга номенклатура, изцяло или частично основаваща се на нея или която добавя подпозиции към нея, и която е установена чрез специални разпоредби на Общността с оглед прилагането на тарифни или други мерки, свързани с търговията със стоки;

като има предвид, че чрез прилагане на упоменатите по-горе общи правила стоките, описани в колона 1 от приложената таблица към настоящия регламент, трябва да се класират под съответните кодове по КН посочени в колона 2 въз основа на мотивите, определени в колона 3;

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия регламент, са в съответствие със становището на Комитета по номенклатурата,

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:

Член 1

Стоките, описани в колона 1 от приложената таблица, се класират под съответните кодове в Комбинираната номенклатура, посочени в колона 2 от посочената таблица.

Член 2

¹ ОВ L 256, 7.9.1987 г., стр. 1.

² ОВ L 121, 12.5.1990 г., стр. 29.

Настоящият регламент влиза в сила на двадесет и първия ден след публикуването му в *Официален вестник на Европейските общности*.

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички държави-членки.

Съставено в Брюксел на 9 август 1990 година.

За Комисията:

Jean DONDELINGER

Член на Комисията

ПРИЛОЖЕНИЕ

Описание на стоката	Класиране в код по КН	Мотиви
(1)	(2)	(3)
<p>Леко трикотажно облекло (100 % памук), свободно, с къси ръкави, предназначено да покрива горната част на тялото, достигащо под талията. На нивото на вратната извивка има пришит ластик, който образува плътно прилягаща висока яка без отваряне (полуполо). Облеклото има също така декорации на гърба и на нивото на гърдите, както и подгъв в краищата на ръкавите и в основата (виж фотография № 450) (*)</p>	6110 20 99	<p>Класирането се определя от разпоредбите на общи правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура и от текстовете на кодове по КН 6110, 6110 20 и 6110 20 99, както и обяснителните бележки за код по КН 6110.</p>

[Please insert the picture from the original]

(*) Фотографиите са с чисто илюстративен характер.